Pneumatik-Zerstauberdiisen,
A Vollkegel, Druckprinzip, Innenmischung
Baureihe 136.2 / 166.2

Feine Vollkegelzerstaubung
und Vernebelung mittels
Luft oder Gas. Besonders
groBer Strahlwinkel von 60°.
Fliissigkeitsdruckprinzip.
Innere Mischung der Medien.
Anwendung:

Luftbefeuchtung, Kihlung.

Baureihe 166.2 mit Magnetventil
Baureihe 136.2 Gewicht Ms: 200 g Gewicht Ms: 350 g
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Pneumatisch Cetiguse
gesteuertes Ventil
Baureihe 136.2/166.2 Zubehor fiir Baureihe 136 siehe Seite 1.15
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60° - - - 140 | 6,10 | 1,50 | 290 | 7,40 | 260 | 410 | 7,50 | 3,50 | 1,50 | 1,50 | 200 | 300
136. 206. xx. 15 ol o|oso - - - 1,50 | 560 | 1,60 | 320 | 640 | 290 | 450 | 620 | 390 | 230 | 2,00 | 200 | 330
166. 206. xx. 15 ' - - - 1,70 | 470 | 1,80 | 3,80 | 590 | 3,00 | 480 | 510 | 420 | 320 | 3,00 | 200 | 330
- - - 1,80 | 420 | 1,90 | 340 | 560 | 3,10 | 520 | 3,50 | 4,70 | 4,10 | 400 | 200 | 330
0,70 | 22,40 | 2,10 | 1,40 | 3510 | 2,90 | 2,80 | 47,10 4,70 | 430 | 29,50 830 | 0,80 | 0,70 | 190 | 360
0,80 | 17,20 | 2,50 | 1,50 | 28,70 | 3,20 | 290 | 40,40 4,80 | 450 | 23,10 9,30 | 1,50 | 1,50 | 200 | 380
0,90 | 12,10 3,00 | 1,70 (20,30 | 4,10 | 3,00 | 37,20 530 | 4,80 |1520|10,50| 2,30 | 2,00 | 200 | 380
1,00 | 7,80 | 350 | 1,80 |16,30| 4,60 | 3,20 | 30,20 | 620 | 520 | 550 |13,00| 3,20 | 3,00 | 200 | 360
136. 208. xx. 12 1,10 | 440 | 410 | 1,90 |11,70| 510 | 3,80 | 24,20 | 690 - - - 4,10 | 400 | 200 | 360
O | O [1,00
166. 208. xx. 12 1,20 | 1,80 | 4,60 - - - 3,40 |21,90| 7,20 - - - - - - -
- - - - - - 3,60 | 14,70 | 8,30 - - - - - - -
- - - - - - 3,70 | 11,70 | 8,80 - - - - - - -
- - - - - - 3,80 | 7,30 | 9,60 - - - - - - -
E = Engster Querschnitt (Wasser) Fortsetzung der Tabelle auf der folgenden Seite.
Bestellbeispiel: Type + Material-Nr. (xx) = Bestellnummer
136. 206. xx. 15 + 16 = 136.206. 16. 15




Pneumatik-Zerstauberdiisen,
A Vollkegel, Druckprinzip, Innenmischung
Baureihe 136.2 / 166.2

{ Bestell-Nr. E Flussigkeitsdruck p [bar] Strahldurchmesser D
(%]
Type Mat-Nr. | [mm] 0,7 15 3,0 4,0
T 16 | 35
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60° 1,70 | 25,40 | 520 | 260 | 46,90 | 6,80 | 4,10 | 78,00 | 9,00 - - - 0,80 | 0,70 | 230 | 430
1,80 | 22,60 | 550 | 290 |3820| 7,60 | 450 | 67,20 (1030 | - - - 1,50 | 1,50 | 230 | 460
1,90 | 20,70 | 5,70 | 3,00 | 36,20 7,80 | 4,80 (59,20 | 11,10 - - - 2,30 | 200 | 220 | 430
136. 211. xx. 11
O | O [140 | 210 |17,20| 6,20 | 3,20 | 31,70 | 8,30 | 520 | 50,20 | 12,10 - - - 3,20 | 300 | 200 | 430
166. 211. xx. 11 _ )

2,20 | 1530 | 6,40 | 330 | 29,30 | 8,60 | 550 |44,70 13,00 | - = -
2,30 ({1330 6,70 | 3,40 | 27,30 | 8,90 - - - - - - - - - -
2,50 (10,60 7,10 | 3,60 | 23,20 | 9,30 - - - - - - - - - -
1,20 | 36,30 | 4,80 | 2,10 {5290 6,90 | 4,10 | 69,80 | 11,60 | 520 | 80,70 1420| 0,80 | 0,70 | 230 | 380
1,80 | 32,40 | 560 | 230 (50,70 | 7,40 | 4,60 | 66,30 (12,70 | 530 |80,00| 14,50 | 1,50 | 1,50 | 220 | 380
1,80 | 2890 | 6,40 | 2,60 |47,40| 820 | 480 | 63,40 (13,40 540 |79,00|14,70| 2,30 | 2,00 | 200 | 380
:22 ig: z :z O |1 O [150 | 190 |27,90| 6,70 | 290 (43,90 9,00 | 520 |59,50 | 14,50 | - - - 3,20 | 300 | 200 | 360
2,10 (26,20 7,20 | 3,20 | 40,70 | 9,70 - - - - - - 4,10 | 400 | 190 | 360
2,20 (2530 7,40 | 3,40 3830|1020 - - - - - - - - - -
2,30 {2430 7,60 | 410 [30,10|11,90| - = - = = - - - - -

E = Engster Querschnitt (Wasser)

+

Bestellbeispiel: Type Material-Nr. (xx) = Bestellnummer
136.211. xx. 11 + 16 = 136.211.16. 11
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